

1600名环卫工冒雨上路清扫

他们说:不能让塑料袋、烂菜叶堵了下水算子



清扫完垃圾,她的头发被雨打湿。本报见习记者 贾锦锦 摄

本报泰安7月4日讯 (见习记者 贾锦锦) 4日上午10时,泰城上空的雨越下越大。55岁的环卫工人张女士弯着腰,正在用手捡拾雨水算子上的菜叶等垃圾,不时抹一把脸上的雨水。

上午10时,在徂徕峰路和文化路交汇处,环卫工人张女士左手拿着铲子,右手拿着扫帚,正冒雨清扫路面上的垃圾。

“这边周围小吃店多,路边还有卖水果和蔬菜的,垃圾比较多,天好的时候拿扫帚扫扫就行,雨天清理起来比较麻烦,一些塑料袋和小菜叶、树叶得用手捡。”张女士一边弯腰用手捞屯在下水算子上的垃圾一边说,雨天如果不清扫,路上的垃圾很容易堵住下水算子,影响排水。“越是下雨道路越需要保持干净,这点雨对我们来

说不算什么。”

虽然穿着雨衣,但雨水还是打湿了她的头发,水滴顺着脸颊淌下来,工作一会儿就得用手抹一把脸上的雨水。雨越下越大,路上积水成河,张女士蹚着水在雨中来回穿梭,把捡拾的垃圾倒进路边垃圾桶里。

打扫完两遍后,张女士在路边一棵大树下稍微休息了一会。“等会儿回家休息吃顿饭,下午1点过来还得继续扫。”张女士说,今天和往常没啥两样,4点准时工作,机动车道、人行道、绿化带,还有树坑里的垃圾都要彻底清理,6点多扫完一圈再回家吃早饭。

4日下午,记者从泰安市环卫处获悉,当天,整个泰城有1600余名环卫工人,在街头清扫垃圾,全天共清扫200来立方垃圾淤泥。

雨中情

一场大到暴雨,泰城多条路段积水严重。然而风雨无情人有情,环卫工人坚守岗位雨中扫路;母亲打伞给家人遮雨,自己淋在雨中;背着朋友蹚水“过河”……让我们感受到丝丝温情。



保护好你爷俩,我淋点没啥。本报记者 赵苏炜 摄



宝贝,你知道爸爸的后背都湿了吗。本报记者 曹剑 摄



趁着雨小点,咱们往前冲。本报记者 赵苏炜 摄



咱这鞋不怕水,看我显“神武”。本报记者 曹剑 摄

福特 新蒙迪欧
FORD NEW MONDEO

现已到店 诚邀赏车

福特金融为您提供多种贷款方案

最终解释权归泰安北方福泰汽车销售服务有限公司所有

泰安北方长安福特4S店

地址:泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南

销售电话: 8569157 服务电话: 8569158

泰安北方福特新泰直营店

地址:新泰市开发区双山路16号

销售电话: 7058696 服务电话: 7058626



北方福特